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Перспективи подальших досліджень у цьому напрямку полягають у 

розробці та впровадженні комп’ютерних психодіагностичних програм з 

виявлення показників розвитку когнітивних та креативних якостей.    
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Вступ. Електронне, дистанційне і мобільне навчання стають однією з 

основ сучасної освіти із застосуванням інформаційно-комунікаційних 

технологій (ІКТ) [2]. Вони дають змогу викладачам краще подати матеріал, 

зробити його більш цікавим, швидко перевірити знання здобувачів вищої 

освіти і підвищити їхній інтерес до навчання. Особливості застосування ІКТ 

як основи моніторингу, що відображає ефективність впровадження оздоровчо-

освітніх методик, розкрито в роботах О. Д. Дубогай [1], В. М. Корягіна, О. З. 

Блавт [3]. Не заперечуючи значущості проведених досліджень, проблема 

впровадження інноваційних технології в освітній процес з фізичного 

виховання залишається недостатньо вивченою. 

Мета роботи – розкрити можливості використання інформаційно-

комунікаційних технологій в процесі організації освітньо-оздоровчих 

тренінгів за місцем проживання студентів. 

Матеріал і методи дослідження. Дослідження проведені на кафедрі 

фізичного виховання Національного університету водного господарства та 

природокористування за участю здобувачів вищої освіти І (бакалаврського) 

рівня секції оздоровчого тренування. Методи дослідження: теоретичні – 

аналіз і узагальнення наукової і методичної літератури; емпіричні – 

спостереження, порівняння, опитування (анкетування), опис. 

Результати дослідження та їх обговорення. В університеті в процес 

фізичного виховання впроваджуються елементи дистанційного навчання, 

зокрема за допомогою корпоративної пошти, особистого електронного 

профілю на сторінці кафедри, власного кабінету у Moodle, де розміщено 

навчально-методичні матеріали.  

Кафедрою фізичного виховання зі здобувачами вищої освіти, у тому 

числі, тимчасово звільненими за станом здоров’я від практичних занять 

фізичним вихованням, у позанавчальний час започатковано проведення 

освітньо-оздоровчих тренінгів за місцем їх проживання – в гуртожитках [4, 5]. 

Проведенню заходів передувало анкетування. Від відповідей студентів 

залежало визначення теми освітньо-оздоровчого тренінгу в кожному з 

гуртожитків. Оголошення про початок анкетування було розміщено на сайті 

університету у стрічці «Новини. Оголошення» за чотири тижні до 

передбачуваної дати проведення тренінгів 

(http://nuwm.edu.ua/university/ads/nov201903011613). 

Форма опитування і вся інформація за результатами анкетування 

(щодобово) розміщувалася в кабінеті викладача, що дало змогу прослідкувати 

за кількістю респондентів та відповідями на питання анкети. Заповнити форму 

та надіслати її викладачу здобувачі могли за допомогою корпоративної пошти 

університету. 

В анкетуванні взяло участь 147 осіб: чоловіків – 87 осіб (59,2 % 

опитаних); жінок – 60 (40,8 %). Здобувачам була надана нагода обрати одну з 

запропонованих кафедрою тем. Крім того, якщо жодна з запропонованих тем 

їх не влаштовувала, то вони мали можливість порадити свою. В анкеті було 
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залишено для цього вільне місце. До уваги організаторів були прийняті усі 

пропозиції учасників за тематикою тренінгів. 

Результати проведеного анкетування визначили пріоритетність тем, що 

розроблені кафедрою (http://nuwm.edu.ua/university/ads/nov201903251212) 

(рис. 1). 

 

 
Рис. 1. Скріншот результатів опитування 

Висновки. Аналіз наукової і методичної літератури фахівців галузі 

довів, що актуальність впровадження ІКТ у процесі фізичного виховання на 

сьогодні є беззаперечною. 

Застосування ІКТ в організації анкетування дозволило вирішити ряд 

завдань: 1) розробити форму опитування та розмістити її в кабінеті викладача; 

2) за допомогою електронної корпоративної пошти здійснювати систематичне 

листування та консультацію студентів; 3) щоденно спостерігати за кількістю 

респондентів та їх відповідями на питання анкети; 4)  визначити тему освітньо-

оздоровчого тренінгу в кожному з гуртожитків ; 4) врахувати всі побажання та 

пропозиції здобувачів щодо змісту та організації тренінгів та підготувати 

необхідні дидактичні матеріали. 

У межах дослідження важливим є впровадження дистанційного 

навчання, зокрема за допомогою корпоративної пошти, особистого 

електронного профілю на сторінці кафедри, власного кабінету у Moodle, де 

розміщено навчально-методичні матеріали, створення дистанційних 

спецкурсів. 
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